

Szülők figyelmébe! Iskola időnyre fehérneműk, harisnyák, alsóruhák stb. legjobbat, legolcsóbban Pollák Testvéreknél

a városnak ez ügyvel már ma foglalkozni, azért is, mivel a már megszavazott energiatörvény jogot ad a miniszternek az annak idején kibocsátandó végrehajtási utasítással minden előnyt a kormány részére lefoglalni, de főleg azért kell ez ügyet most elintéznünk, mivel pénzvizonyaink egyenesen nem engednek meg a tisztán ellenzékieskedés miatt kívánt elődázást, hisz amint erre már rámutattam, az elődázás már eddig is hátránnyal járt, amennyiben ha a múlt év első felében kötjük meg a szerződést, oly aranypengőket kaptunk volna a meghosszabbítás ellenértékeül, amely aranypengőkkel megfizethettük volna dollár-

tartozásainkat a Hí'elbanknak, a Magyar-Olasz Banknak és az Angol-Magyar Banknak.

Befejezésül csak egyre bátorodom a városi közgyűlés igen tisztelt tagjait felkérni és ezt talán a 78 éves embertől rossz néven nem veszik. Arra, hogy a legszigorubb lelkiismerettel mérlegeljék azt az óriási felelősséget, amelynél fogva a meghosszabbítás ellen szavazva, még évekig meghagynák a várost mai annyira kedvezőtlen és egyelőre kilátástalan pénzvizonyai között és még annak szüksége elé is állítanák, hogy — ha talán csak két év múlva — a házkézeltés létesítéséhez újabb kölcsönöket szerezzen.

Aldott állapotban lévő nők és anyák a természetes »Ferenc József« keserűviz használatát által rendes gyomor- és bél-működést érnek el. A modern nögyógyítás főképviselelő a Ferenc József vizet igen sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak találták. A Ferenc József keserűviz gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— A Szent Vince Egyesület akciója a kultúrház javára. Az ujszegedi Szent Vince Egyesület vezetősége engedélyt kért a polgármestertől, hogy az ujszegedi ligetben ünnepnapokon száz bérszéket állíthasson fel és kacsalaláztatást rendezhessen. A bérszékek és a kacsalaláztatás jövedelmét az ujszegedi kultúrház bevokoltatási költségeinek fedezésére kívánják felhasználni. A kérelmet elbírálás céljából a közkereti bizottságnak adta ki a polgármester.

— Halálozás. Piek Sándor, az Első Magyar Általános Biztosító Társulatnak ny. cégjegyzője, vasárnap meghalt. Az elhunytat a társadalomban nagyrabecsülték. Temetése hétfőn délután 4 órakor a zsidó temető cinterméből ment végbe, a gyászszertartáson dr. Frenkel Jenő rabbi megható beszédben méltatta az elhunytat érdemes egyéniségét.

x Billiárd játékosok! Két asztal új posztóval áthuzva a Kass kávéházban.

— A tiszaí sportcsónakok és a partjavadalmi díj. A város a sportcsónakok után — mint ismeretes — partjavadalmi díjat szed. A város eljárásának jogosságát a csónaktulajdonosok már régen vitatják. Ebben az ügyben figyelemreméltó jogász véleményét kaptunk. Eszerint az 1916-ban kiadott partjavadalmi díjszabályzat »Jegyzet« című fejezete kimondja, hogy a hajókhoz, csónakházakhoz és uszodákhoz tartozó dereglyék és csónakok díjmentesek. Utóbb azonban az a gyakorlat alakult ki, hogy az uszodákban elhelyezett csónakok után is szedett a város partjavadalmi díjat. 1924-ben tanácsi határozat mondotta ki, hogy »parthasználatai díj szedése jogtalan. A polgármester ez év februárjában revízió alá vette ezt a határozatot és kimondotta, hogy csak az uszodák tartozékai képző dereglyék és mentőcsónakok mentesek a díjfizetés alól. Ez a polgármesteri határozat azonban helytelen marcsak azért is, mert nem közölték az érdekeltekkel és közhírré sem tették — mondja a jogász vélemény. Ezzel szemben helyes volt az 1924. évi tanácsi határozat, mert a sportcsónakok az uszodák tartozékai, sem a vizen, sem a parton nem foglalnak el helyet, az uszodák egyébként is a maguk részéről parthasználati díjat fizetnek, tehát a náluk megőrzésre elhelyezett csónakok nem terhelhetők meg külön díjjal.

x Kész réteslapok Kocsisnál.

— Bridge-verseny — izgalmaival. Tegnap és tegnapelőtt tartották meg a Siófokon rendezendő országos bridge-verseny szegedi előmérkőzését. A versenyző párok két csoportban küzdöttek, az egyik csoport győztese dr. Rósa Pálné és dr. Rósa Pál lett, a második csoporté Gruner György és Pártos István. A két győztespár egyenlő pontszámra miatt a versenybírószám úgy döntött, hogy a csoportgyőzteseknek még egy mérkőzést kell játszani a második helyezettekkel: a Winter Géza—Lénárd Sándor és a Szirmai Andorné—dr. Lusztig István párral. A játékok megkezdtek, de a végkiüzdelem lebonyolítása miatt óvást jelentettek be. A versenybírószám a második helyezetteknek való jákot az óvás indokai alapján megsemmisítette és úgy határozott, hogy a csoportgyőztes pároknak még egy döntőmérkőzést kell játszani a versenybírószám által kijelölt párokkal. A dr. Rósa-pár a késői órák miatt ekkor már nem tartózkodott a verseny színhelyén, mire a zsüri a Gruner—Pártos párt jelentette ki győztesnek. Az eredmény ellen az országos rendezőségnek petíciót nyújtottak be.

— Dr. Baranyi Zeneiskola helyiségeit Kárász ucca 15., I. alá helyezte át. Beiratások szeptember 1-től.

x Billiárd játékosok! Két asztal új posztóval áthuzva a Kass kávéházban.

Hirek

VIII 30. Kedd. Róm. kat. Lim. Róza. Pro-testáns Róza. Nap két 5 óra 15 perckor, nyugszik 18 óra 45 perckor.

Egyetemi könyvtár (közponli egyetem, I. emelet) nyitva vasárnapok kivételével mindennap.

A Somogyi-könyvtár július és augusztus hónapban köznapokon délelőtt 10-től 12-ig van nyitva csak tudományos kutatóknak. Folyóirat csere délután fél 5-től fél 6-ig. — A muzeum mindennap, vasár. és ünnepnap délelőtt 10-től fél 1-ig van nyitva.

Szegeden a gyógyszerárak közül szolgálatot tartanak: Grünwald Imre örök., Kálvária-u. 17. (Tel. 1225.) Just Frigyes, Petőfi Sándor-sugárút 41. (Tel. 1777.) Temesváry József, Kelemen-u. 11. (Tel. 1391.) Moldván Lajos, Ujszeged, Vedres-u. 1. (Tel. 1846.) Selmeczi Béla, Somogyi-telep. (Tel. 3425.) Török Márton, Csongrádi-sugárút 14. (Tel. 1364.)

— Dr. Berecz János ünneplése. Dr. Berecz János egyetemi professzort, a nögyógyászati klinika kiváló igazgatóját hétfőn meleg ünneplésben részesítették tisztelői és barátai. A köztisztelőben álló professzort, aki hétfőn töltötte be ötvenedik életévét, s akinek hétfőn volt a névnapja is, a város társadalmának minden rétegéből sokan ke-restékkel fel üdvözlözték és szerencsekívánataikkal. Dr. Berecz János megilletődve fogadta az őszinte ünneplést.

— Gschwindt Ernő halála. Budapestről jelentik: Gschwindt Ernő, a Gschwindt szesz-és élesztőgyár igazgatója, a Ferencváros volt elnöke, vasárnap éjszaka operáció után váratlanul meghalt. Gschwindt Ernő nagy összegeket áldozott a sportra, a törökbálinti kerületnek nemzetgyűlési képviselője volt.

— Rendbehozzák a Vásárhelyi-sugárút folytatását. Iritz Béla törvényhatósági bizottsági tag a Tarjándülő gazdáinak és lakóinak küldöttségét vezette hétfőn délelőtt dr. Pálffy József polgármesterhelyettes elé és elmondotta, hogy a Vásárhelyi-sugárút aszfaltburkolata a Tarjándülőnél megszakadt és így egy 78—80 méter hosszú járhatatlan utszakasz keletkezett. Kérte, hogy a város hozassa rendbe ezt az utszakaszt a téli inségmunkálatok keretében. A polgármesterhelyettes megígérte, hogy fölveszi az utjavítást az inségmunkák programjába.

— Gyászistentisztelet. Gallyas István ujságíró halálának második évfordulóján, hétfőn délelőtt gyászistentisztelet volt a fogadalmi templomban. A gyászmiséi, amelyen az elhunyt hírlapíró rokonai és kartársai jelentek meg. Raskó Sándor főesperes-plébános celebrálta. A szegedi ujságírók szerdán délelőtt 11 órakor megkoszorúzzák elhunyt kartársuk sírját.

— A Mars-tér fásítása. A közgyűlés már régebben elrendelte a Mars-tér körülfásítását, de kimondotta azt is, hogy a tér egyik részében gyermekjátszóteret kíván létesíteni. A közgyűlés határozatát közölték a városi főkeretesszel, aki most bejelentette, hogy a Mars-tér körülfásítása megtörtént, csak néhány elültetett csemete pusztult el, tehát mindössze ezeknek a pótlására van szükség, ami az ősszel megtörténik. A gyermekjátszóter elkészítése a kertészet őszi munkaprogramjában szerepel.

— Közmunkák Csanádmegyében. Szeptember elsején megkezdődnek a mezőhegyesi csatorna tisztítási munkálatai. 36 ezer köbméternyi munkáról van szó, amelyhez 600 emberre van szükség. Tekintettel arra, hogy a munkálatokat a battonyai és a kovácsbázai járás területén kell elvégezni, elsősorban odaváló munkásokat vesznek fel, ha a vidék nem tudja kiállítani a szükséges számú munkáscsapatot, kerül sor más környékbéli munkások felvételére. — A jövő héten egyébként megkezdik a battonya—kunágotai ut háromkilométeres szakaszának, valamint az elek—apácai ut meggyesbodzási szakaszának kiépítését.

— Indítvány az eszmei integritás megóvására. Dr. Hunyadi János indítványt nyújtott be a legközelebbi közgyűlés napirendjére. Azt indítványozza, hogy a város hatósága az ország eszmei integritásának megóvása érdekében a jövőben kerüljön minden olyan kifejezést, vagy meghatározást, amely az ország megcsontításának legalizálását jelenthetné, így ne használja soha a Csonka-Magyarország meghatározást, az elszakított országrészeket megszállt országrészeknek nevezze és a megszállt területek régi helységneveit és földrajzi neveit alkalmazza mindenhol, ahol azok előfordulnak. Az indítványt a legközelebbi közgyűlés elé terjeszti a hatóság.

— Gyorsírási, gépirási kezdés, haladó és beszédidő tanfolyamokra áll. eng. szakiskolában beiratások szeptember 2-ig. Irodai és gyorsírástanítói vizsgákra előkészítés.

— Alföldkutató Bizottság felkéri az amatőr fényképezőket, hogy a szeptember 7-től 12-ig rendezendő tanyakiállítás tartamára, tanyai és alföldi vonatkozású felvételeiket szeptember 3-ig beküldeni sziveskedjenek. A fényképeket a kiállítási irodában, az iparostanonciskola földszint, 2. szám alatti termében veszik át.

x Billiárd játékosok! Két asztal új posztóval áthuzva a Kass kávéházban.

—A megbolygatott uccai burkolatok. Dr. Aigner Károly főispán még régebben felhívta a város hatóságának figyelmét arra, hogy saját tapasztalatai és a hozzáérkezett panaszok szerint a megbolygatott uccaburkolatok helyreállítását nem ellenőrizi kellő szigorúsággal a mérnöki hivatal. Igen gyakran megtörténik, hogy a különböző okok miatt felbontott és visszaállított uccaburkolat a javítás helyén megsüpped, de kijavításáról megfeledkeznek. A polgármester vizsgálatot rendelt el és annak alapján most határozatot hozott. A határozat szerint a legtöbb esetben a gázgyár bontja meg az uccaburkolatokat, de gondoskodik is azok tökéletes helyreállításáról. A város a saját hatáskörében végzett burkolatbontásokat eddig fedezet hiányában nem állíthatta helyre, most azonban az általános burkolatjavítás keretében minden hibát kijavítanak. A polgármester figyelmeztette a mérnökj hivatalt, hogy a jövőben szigorubb ellenőrizze a burkolat állapotát, mert mulasztás esetén az ellenőrző mérnököt személy szerint teszi felelőssé.

— Balesetek. A Csongrádi-sugárút 23. számú házban levő lakásán Mikla János nap-számost hétfőn délután különös baleset érte. Mikla felesége a konyhában egy késsel hadonászott, amibe Mikla véletlenül beleszaladt. A kés a napszamos bordái közé hatolt be, sulyosan sérült embert a mentők a kórházba szállították.

Cianozást legrosszabb felelősséggel vállal **Csala** fűszertár SathAromás u. 12